

# 家长请老师吃饭上演“鸿门宴”

## 几杯酒下肚不胜酒力,挥拳打伤老师

星报讯(杨雨辰 李路 王佩永 记者 杨文艺) 古有西楚霸王项羽宴请汉王刘邦摆上“鸿门宴”,但汉王刘邦侥幸逃脱;如今,阜阳一学生家长付某摆酒宴请女儿班主任马老师,希望以后对孩子学习上多多关照,谁知付某几杯酒下肚后,挥拳打向马老师,在阜上演了现代版“鸿门宴”。

12月23日下午,阜阳解放路派出所接到市民马某报警称,学生家长付某请他吃饭,但自己在饭桌上却被付某打了。

民警赶到现场后,将付某和马某两人带回派出所处理。民警经过询问了解到,

马某是阜阳市某中学的老师,付某的女儿在马老师的班里上学。为了女儿在班里能更多地受到班主任马老师的照顾,付某特在阜城一家火锅店宴请马老师。

谁料在吃饭途中,不胜酒力的付某几杯酒下肚后,不知道因为什么,挥拳殴打了马老师,上演了现代版的“鸿门宴”。

事后,当付某酒醒过半,民警告诉他醉酒殴打马老师的行为时,付某后悔不已,不停地向马老师道歉。

所幸马老师没有受到很大的伤害,在民警的调解下,双方达成了和解。

# 生前耗尽家财举债修路 死后捐献遗体用于研究

星报讯(吴灿 记者 陈明) 12月20日凌晨6时许,歙县金川乡长源村田凹村民组村民吕立红走完了41岁的短暂一生,家人遵照其生前遗愿,将遗体捐献给皖南医学院用于医学研究。昨日,记者获悉,金川乡政府将号召全体村民学习吕立红无私奉献的精神,就其家庭的实际困难,政府将进一步给予帮助。

长源村田凹村民组处在海拔一千多米的高山上,过去只有一条蜿蜒崎岖的羊肠小道通往山外,村民购买生产资料和日常生活用品全靠肩扛背驮。

2008年下半年,吕立红放弃在外打工,回乡带着乡亲开山凿路。修路资金缺乏,吕立红自掏腰包,除拿出家里所有积蓄

连同父母养老钱4万多元,还借了2万多。

2010年,道路终于修成,在此期间,吕立红积劳成疾病倒了。今年,他几次口吐鲜血,经诊断已是肝病晚期。

面对社会上众多好心人的慷慨解囊,吕立红对妻子说:“也许不能再报答他们的恩情了,万一我走了,就把我的身体捐献给国家,为医学进步尽点力吧。”

临终前,除了家庭,吕立红仍牵挂着这条“山间公路”的硬化情况。

回想起修路的点点滴滴,六旬村民吕帮政泪水涟涟,“现在路修通了,大家再也不用肩扛背驮了,可他却走了……”

群山连绵,吕立红走了,但他的精神将和这条道路同在。

# “富豪移民”“中国梦”成保送试题

## 北大、清华保送生考试举行,考生称难度大于高考

星报讯(记者 桑红青) 昨日,我省获得保送资格的40余位高三学子参加完北大、清华保送生测试返回合肥。

据介绍,此次北大、清华的试题均涉及时事热点,面试题目与社会热点联系紧密。与往年不同的是,清华保送生测试将笔试与面试压缩在了1天之内进行。

在试题结构上,清华出人意料地没有在笔试中设置作文题。北大的语文作文题也很让考生意外:题目只有一个字——“网”,考生可以自由发挥,体裁除诗歌外均可。对于其他科目,合肥一中理科实验班一位考生

称,物理和数学的难度较大,试题难度远大于高考。

### 清华“领军计划”面试题

- 1,你对“中国式过马路”怎么看?
- 2,你对“中国梦”怎么理解?
- 3,2012年度的五大新闻是什么?如果你是新闻评论员,请对这些新闻事件作出评论。

### 北大保送生面试部分考题

- 1,对“富豪移民是不爱国”的说法怎么看?
- 2,中国高铁的里程已经位居世界第一,这是否代表着中国未来交通的发展方向?
- 3,你对于网络问政的看法?

## 聚焦江淮汽车系列报道(十五)

# “白金”传动系闪耀广州

本届车展上展出的1.5L TGD I高性能汽油发动机匹配HFC DTF630双离合自动变速器组成的“白金”传动系,成为打开自主品牌乘用车上升通道的重要利器。

1.5L TGD I高性能汽油发动机是江淮汽车基于目前全球最新技术平台打造的一款具备低油耗、低排放、高动力性输出性能优异的“绿色动力”。其功率达到120kW,与目前市场上2.4L汽油机相当,升功率超过80kW,远超过目前行业平均水平,处于领先地位;扭矩达到251N.m,达到2.6L排量发动机水平,升扭矩达到167N.m,远超过目前市场上的一般汽油机水平。与普通发动机相比,它的怠速油耗最高可降低30%以上,

搭载这款发动机的整车可节油20%,远低于国家三阶段油耗标准限值,甚至可以和柴油机相媲美。

与其匹配的HFC DTF630双离合自动变速器,是江淮汽车在消化和吸收现有成熟DCT产品技术基础上,结合自身乘用车发展战略需求,成功开发的一款具有完全自主知识产权的DCT(Double Clutch Transmission),该款DCT产品性能指标将达到:前置前驱(含四驱),湿式6档(可扩展7档),输入扭矩覆盖170Nm-270 Nm,轴向长度≤360 mm,重量≤72 Kg,效率≥93%,噪声≤78dB,发动机平台可覆盖1.5L-2.4L排量,整车应用范围A、B、C级轿车和SUV。



### 专业孕育 爱的责任



# 我是一位母亲

## 也是合肥喜得儿不孕不育医院的一名医生

结束一天辛苦的工作回到家,陪女儿一起嬉戏玩耍,被女儿天真无邪的笑容温暖,这是一个母亲最幸福的时刻……

作为一名医生,我有责任将这份幸福传递给每个不孕不育家庭。

因为这份责任,因为希望每个不孕不育家庭都能早日享受到天伦之乐。喜得儿孕育医院现全省首推“圆梦行动1+1”活动,用爱和责任让你的家圆满,让求子的梦成真……



### 喜得儿宝贝计划之 “圆梦行动1+1”——让家圆满,让梦成真

- 不孕不育 0元检查套餐  
男性不育、女性不孕精准检查,详细找准不孕不育病因对症治疗
- 签约治疗&千元援助  
与患者签约治疗,一年未孕退款,治疗有保障;或领取1000元莲花助孕金,可全额抵用于诊疗费用(药费除外)。

活动时间:即日起至2013年2月28日 详情咨询: 0551-6277 1111

注:本活动最终解释权归喜得儿孕育医院所有